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Vec 

Petícia za zachovanie priaznivého odpadového hospodárstva v meste Senec a seneckom regióne –

oznámenie výsledku vybavenia petície 

Ministerstvu životného prostredia Slovenskej republiky (MŽP SR) bola dňa 28. októbra 

2022 doručená petícia označená ako „Petícia občanov za zachovanie priaznivého odpadového 

hospodárstva v meste Senec a seneckom regióne“ (ďalej len „petícia“) za realizáciu zámeru 

„Senec – centrum odpadového hospodárstva“, ktorú ste doručili ako osoba určená na zastupovanie 

v styku s orgánmi verejnej moci. Petíciou podpísaní občania požadujú, aby boli zohľadnené 

skutočné potreby regiónu v oblasti odpadového hospodárstva a tiež, aby bol postoj občanov 

vyjadrený touto petíciou zohľadnený vo všetkých relevantných konaniach a rozhodovacích 

činnostiach MŽP SR. 

Na základe posúdenia obsahu petície a na základe stanovísk vecne príslušných 

organizačných útvarov MŽP SR, si Vám dovoľujeme zaslať nasledovné stanovisko. 

Vo veci navrhovanej činnosti „Senec – Centrum odpadového hospodárstva“ (ďalej len 

„navrhovaná činnosť“) navrhovateľ AVE SK odpadové hospodárstvo, s. r. o., Osvetová 24, 821 05 

Bratislava (ďalej len „navrhovateľ“) doručil na MŽP SR dňa 28. apríla 2022 správu o hodnotení 

navrhovanej činnosti podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení predpisov (ďalej len „zákon“). Verejné 

prerokovanie navrhovanej činnosti sa uskutočnilo dňa 17. júna 2022 v Mestskom kultúrnom 

stredisku v Senci. 

K navrhovanej činnosti bolo na MŽP SR doručených spolu 409 stanovísk s vyjadreným 

súhlasom aj nesúhlasom s navrhovanou činnosťou. 

 Na MŽP SR bola tiež doručená „Petícia občanov mesta Senec za čistú pôdu a ovzdušie“ 

(v júni 2022), ktorá bola adresovaná primátorovi mesta Senec, aby zaujal, cit.: „stanovisko 
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v prospech zdravia obyvateľov Senca a nulovej environmentálnej záťaže mesta Senec vo veci 

skládky odpadov“ a zároveň vyzývala dotknutú obec (mesto Senec), aby vyjadrila nesúhlas 

s navrhovanou činnosťou. 

 Neskôr, dňa 17. októbra 2022, navrhovateľ doručil na MŽP SR „Výzvu na zachovanie 

priaznivého odpadového hospodárstva v seneckom regióne“ zo dňa 6. septembra 2022, ktorú 

podpísalo 29 starostov obcí seneckého regiónu vrátane primátora mesta Senec. Text výzvy je 

zhodný s textom petície. 

Ďalej si dovoľujeme doplniť, že k Správe o hodnotení navrhovanej činnosti sekcia 

obehového hospodárstva MŽP SR uplatnila viacero pripomienok z hľadiska cieľov MŽP SR 

v oblasti odpadového hospodárstva. Dovoľujeme si poukázať na to, že toto stanovisko 

nepredstavuje konečné rozhodnutie MŽP SR vo veci navrhovanej činnosti. Jedná sa výlučne 

o stanovisko dotknutého orgánu obsahujúce pripomienky a námietky v rozsahu jeho vecnej 

pôsobnosti. Konečné stanovisko MŽP SR bude zohľadnené v záverečnom stanovisku odboru 

posudzovania vplyvov na životné prostredie MŽP SR. 

Dňa 2. novembra 2022 bol doručený MŽP SR odborný posudok. Spracovateľ odborného 

posudku v zozname použitých podkladov uvádza aj Váš list, ktorým ste predložili petíciu. 

Navrhovaná činnosť je v súčasnosti predmetom konania vo veci posudzovania vplyvov na 

životné prostredie MŽP SR, do ktorého sa v súlade s platnými právnymi predpismi mali možnosť 

zapojiť aj dotknuté obce a dotknutá verejnosť. 

 V záverečnom stanovisku MŽP SR vyhodnotí všetky pripomienky a argumentácie za aj 

proti navrhovanej činnosti. Výsledkom procesu posudzovania vplyvov na životné prostredie bude 

záverečné stanovisko vydané podľa § 37 zákona, v ktorom príslušný orgán vyjadrí svoj súhlas, 

resp. nesúhlas s realizáciou navrhovanej činnosti. V prípade súhlasu určí MŽP SR podmienky a 

opatrenia, za ktorých sa môže navrhovaná činnosť realizovať. 

V tomto štádiu, keď správne konanie vo veci stále prebieha, nie je možné prejudikovať 

výsledok posudzovania predpokladaných vplyvov na životné prostredie pre navrhovanú činnosť.  

Na základe vyššie uvedených faktov týmto oznámením považujeme Vašu petíciu z hľadiska 

zákona o petičnom práve za zodpovedanú. 

S pozdravom 

 

 

  

 Ing. Zuzana Domsitzová 

 vedúca oddelenia 


